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Ul. Jeziorna - krawędź jezdni - dojazd

Zjazd s=3,50m ; l= 2,0m ; hm 0+12,06
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Zjazd s=3,50m ; l= 2,90m ; hm 3+72,88
Zjazd s=5,00m ; l= 4,00m ; hm 3+72,88
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Ul. Jeziorna - krawędź jezdni - wyjazd

N2 & 0,00 deg

N1 & 0,00 deg

0

Zjazd s=3,50m ; l= 4,00m ; hm 5+79,30
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Poczatek ścieku nr1 hm 0+47,20

WU1 rz.k. 58,28  hm 1+07,30
Studnia chłonna ∅ 1200 mm H=2,50m

Poczatek ścieku nr2 hm 1+15,10

WU2 rz.k. 57,90  hm 1+67,80
Studnia chłonna ∅ 1200 mm H=2,50m

Poczatek ścieku nr3 hm 1+76,00

WU3 rz.k. 57,22  hm 2+61,60
Studnia chłonna ∅ 1200 mm H=2,50m

WU4 rz.k. 57,24  hm 2+91,40
Studnia chłonna ∅ 1200 mm H=2,50m

Poczatek ścieku nr4 hm 3+69,40
WU5 rz.k. 57,63  hm 3+77,00

Studnia chłonna ∅ 1200 mm H=2,50m

Poczatek ścieku nr5 hm 4+74,20

WU6 rz.k. 58,28  hm 5+00,00
Studnia chłonna ∅ 1200 mm H=2,50m

Poczatek ścieku nr6 hm 5+48,70
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